
Zápisnica

z  tretieho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Uňatíne, ktoré sa konalo 

dňa 21. februára   2023 na Obecnom úrade Uňatín

Prítomní  5 poslanci z 5.

Poslanci :  Miroslav Balko, Mgr. Lucia  Balková,   Ján Bartík, Katarína Sliacka, Ing. Lucia 
Turáková- Alakšová
Starostka obce : Anna Babiaková
Hlavný kontrolór obce:  Ing. Mária Behanovská
Ospravedlnení :    
Občania obce: podľa prezenčnej listiny

Program zasadnutia OZ.

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva
2. Kontrola uznesení
3. Schválenie plánu prác na rok 2023
4. Stanovisko HK k návrhu rozpočtu na rok 2023
5. Rôzne 
6. Ukončenie

1.Otvorenie

Tretie  riadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Uňatíne otvorila a ďalej viedla 
starostka  obce  Anna  Babiaková,  v zmysle   §12,  ods..1  zákona  SNR  číslo  369/90  Zb. 
o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.
Za overovateľa zápisnice navrhla :   Ján Bartík, Ing.Lucia Turáková-Alakšová    
Do návrhovej komisie boli navrhnutí:  Mgr. Lucia  Balková , Bc. Katarína Sliacka       
Zapisovateľka:  Martina Stanková   
Voľba overovateľov , členov návrhovej komisie a zapisovateľku  OZ  sa konala hlasovaním :
Počet prítomných :5  Za : 5 ,Proti :0,  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0  Návrh bol schválený

Schválenie programu zasadnutia .
Návrhy na zmenu programu neboli.
Hlasovanie : Program rokovania 
Počet prítomných 5  Za : 5 Proti : Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0  Návrh bol schválený

2.Kontrola uznesenia

Starostka obce predniesla kontrolu uznesení   z 2. zasadnutia OZ Uňatín konaného 

13.12.2022

Uznesenie č.  16/2023



Obecné zastupiteľstvo zobralo správu o kontrole uznesení na vedomie. ( 5 z 5).

Počet prítomných 5  Za : 5 Proti : Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0  Návrh bol schválený

3. Plán prác
Starostka obce informovala o prácach ktoré sú potrebné urobiť. 
-Je to oprava studne pri dome č.9 .  osloví občanov ktorí ju využívajú.
- Studňu pri KD je potrebné natrieť hydroizolačným náterom
- na dome smútku je potrebné vymeniť odkvapové žľaby , súčasné sú skorodované a zateká 
po stenách aj do základov stavby 
-  hovorila  o priestranstve  vedľa  potoka   tzv.  ihrisku  ,  navrhla  najprv  obhliadku  miesta 
a potom sa dohodneme na ďalšom postupe prác.
Poslanci upozornili na potrebnú údržbu  mostu pri Korčokových a na poškodené zábradlie 
ktoré je potrebné opraviť.  Starostka zistí poškodenie.
Pripomienky poslancov : 
-Ing. Turáková odstrániť zrúcaninu domu

-poslanec Bartík navrhol, aby sa zabetónovali základy okolo ihriska

-kontrolórka p. Ing. Behanovská  hovorila, že by sme  mali reagovať na výzvy a podpory pre 
obec

Obecné zastupiteľstvo navrhlo, že budeme postupne  zabezpečovať navrhnuté práce v rámci 
možnosti čerpania rozpočtu obce

4. Stanovisko HK k rozpočtu obce

Hlavná kontrolórka obce Ing. Behanovská prečítala stanovisko k návrhu rozpočtu. 

Obecné zastupiteľstvo prijalo nasledovné uznesenie

Uznesenie č.  17/2023

Obecné zastupiteľstvo v obci Uňatín  
- b e r i e   n a   v e d o m i e   stanovisko Hlavnej kontrolórky obce Uňatín Ing. Behanovskej k 
návrhu rozpočtu na rok 2023
 Počet prítomných: 5 Za: 5 Proti: 0 Zdržalo sa:  0 Nehlasoval: 0   

4. Rôzne

-Starostka  hovorila o navýšení  poplatkov za spotrebu el. energie. Nakoniec poslanci navrhli 
vypínanie   verejného  osvetlenia   v čase  od  22,45  do  4,45hod   a navrhli  aby  svetlo  pri 
obecnom  úrade  svietilo počas celej noci. 

- Pani Miroslava Dolniaková  hovorila že v knižnici chýbajú police na knihy

- Starostka obce predložila poslancom Plán kultúrnych podujatí na rok 2023, ktorý sa môže v 
priebehu roka meniť, buď sa nejaká akcia doplní alebo v rámci šetrenia sa počet akcií zníži
 Deň zeme - apríl
 Deň matiek - máj
 Deň detí – jún
 Mikuláš - december



 Silvester – december
- Poslankyňa Bc. Katarína Sliacka  hovorila o Silvestri 2023 – aby sa zabezpečila hudba vopred 

-Hospodárka  obce  pani  Stanková  informovala   o neplatičoch  daní  z nehnuteľnosti  a 
ostatných poplatkov  . Neplatičom budú poslané výzvy na zaplatenie.

Uznesenie č.  18/2023

Obecné zastupiteľstvo v obci Uňatín  
-a) súhlasí s vypínaním verejného  osvetlenia  v čase  od 22,45hod  do 4,45 hod
-b) s ch v a ľ u j e  plán kultúrnych podujatí na rok 2023

Počet prítomných: 5 Za: 5Proti: 0 Zdržalo sa:  0 Nehlasoval: 0   

 

5. Ukončenie

 Po  vyčerpaní  všetkých  bodov  programu,  starostka  obce  poďakovala  prítomným  a  ukončila 

zasadnutie OZ Uňatín.

Prílohy číslo: 

1. Pozvánka OZ 

2. Prezenčná listina

     Anna Babiaková
                                Starostka obce Uňatín  

                              V Uňatíne , 21.02.2023
 

Overovatelia  Dátum Podpis 

I. overovateľ Miroslav Balko  

II. overovateľ Bc. Katarína Sliacka  
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